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Във Видинска епархия се ремонтират храмове 
с европейски средства и с дарители

В интервю за радио „Видин“ на БНР Видинският митрополит Даниил разказа 
за ремонтите на храмове, извършени през това лято в епархията. Тя обхваща 
най-бедния район не само на България, но и в целия Европейски съюз. Затова 
за възстановяването на църквите се разчита основно на средства по 
различни европроекти и на второ място от дарители. В същото време обаче 
митрополитът подчерта, че много голяма радост на него му носи грижата на 
местните жители за храма в тяхното село.
Повечето ремонтни дейности, извършени през лятото, са свързани с 
поправка на покривите.

“В момента все още тече ремонт в Добридолския манастир по програмата за 
развитие на селските райони. Покривите на сградите се изграждат, стаите се 
ремонтират, ще има санитарни възли в тях. Там дейностите ще продължат и 
през зимата. В гр. Димово приключи ремонтът на църквата “Свети 
Константин и Елена”, вече може да се извършва богослужение в храма“, каза 
митрополит Даниил.

Той допълни, че вече са завършени ремонтните дейности на църквата в Ново 



село и във с. Флорентин, където е изграден нов покрив на храма. 
Продължава ремонтът на църквата “Св. апостоли Петър и Павел” в с. 
Гомотарци. Миналата година там е поправен покривът, а сега върви ремонт 
по фасадите. Принос за реновирането на храма има местният свещеник о. 
Емил Ангелов, който се завърна от служение в Италия и се посвети на 
служение в родното си село. Той ангажира съселяните си да се грижат за 
облагородяването на църквата и двора около нея. Ремонтът сега се 
осъществява с дарителството на местен жител. В с. Пишурка реновирането 
на църквата е осъществено с личните дарения на хора от селото, допълни 
владиката.

Набирането на средства за поддръжка и ремонт на храмовете се затруднява 
не само от бедността на местните жители, но и от обезлюдяването на 
региона. Драстично са намалели жителите не само на селата, но и на по-
големите градове като Видин и Лом.
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